



圈中为黄炳誓

金正恩“亲随”晋升次帅

军衔上,已与朝鲜“二号人物”平起平坐

下一步,取代崔龙海?

朝鲜中央通讯社28日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会和朝鲜国防委员会26日通过相关决定,授予黄炳誓次帅军衔。

黄炳誓是朝鲜最高领导人金正恩身边“亲随”之一,最近两年连连升职。晋升次帅意味着他在军衔上与国防委员会排名最靠前的副委员长崔龙海平起平坐。



崔龙海

短期内第二次获得晋升

黄炳誓获授次帅军衔前,朝鲜眼下仅有人民军总政治局局长、国防委员会副委员长崔龙海,以及金永春、李用茂、金正阁4名在世的军队元老拥有次帅军衔。

按照韩国媒体的说法,这是黄炳誓短期内第二次获得晋升。

本月15日在朝鲜首都平壤举行的首届人民军飞行员大会上,黄炳誓身穿军装出席,佩戴四颗星的大将肩章。暂不清楚他先前是否有军衔或担任何种军职。

朝中社28日报道没有提及黄炳誓现在所任职务。朝鲜媒体上月22日报道金正恩视察活动时提及黄炳誓陪同,他的职务从劳动党中央副部长升为第一部长。

按照韩国联合通讯社

的说法,劳动党中央部意为组织和指导部,对重要官员的人事任命有较大影响力,同时管理所有官员、党员和普通民众的政治事务。

从大将晋升为次帅,黄炳誓今后在朝鲜权力结构中发挥何种作用,引人关注。

韩联社报道,黄炳誓现年65岁,自金正恩2010年9月在劳动党第三次代表大会上当选中央军委副委员长以来,逐渐成为金正恩身边的“红人”。据信,他在劳动党中央部担任科长时获得金正恩的母亲高英姬信任,在金正恩“接班”过程中发挥重要作用。金正恩在原朝鲜最高领导人金正日2011年12月逝世后掌权。

今年3月,黄炳誓在朝鲜第13届最高人民会议代议员选举中首次当选代议员。

可能已接替崔龙海位置

授予黄炳誓次帅军衔,应是劳动党中央军委扩大会议讨论组织问题的结果之一。

朝中社27日报道,劳动党中央军事委员会日前举行扩大会议,讨论了进一步加强人民军建设问题和组织问题。金正恩出席指导。

报道没有就会议日期和所讨论的组织问题作出详细说明。3月中旬,金正恩主持召开劳动党中央军委扩大会议,讨论组织问题。朝方当时没有宣布具体内容和决定。

韩联社说,朝鲜劳动党时隔一个多月再度举行中央军委扩大会议,情况少见。一些韩国分析师认为,金正恩可能在会上批评了劳动党的政治干部。

朝中社26日报道,金正恩视察一支炮兵部队时

批评这支部队没有做好战备,日常训练存在形式主义,部队党委没有做好党的政治工作。

这家官方通讯社27日报道,金正恩在人民军建军82周年之际视察一支远程炮兵部队,对射击训练表示非常满意。黄炳誓在陪同人员中排名第一。

韩联社称,黄炳誓地位迅速上升之时,正值崔龙海最近公开露面次数减少,一些分析师由此猜测黄炳誓甚至可能已经接替他出任人民军总政治局局长一职。上周朝鲜建军节前一场重要会议上,崔龙海没有露面,引发外界关于他健康状况不佳的猜测。不过,崔龙海出现在朝中社27日发布的劳动党中央军委扩大会议图片新闻中,意味着他并没有失势。

延伸阅读 朝鲜次帅地位显赫

次帅是朝鲜仅次于大元帅和元帅的军衔,获得者具有非常高的政治和军事地位。

人民军最高军衔为大元帅。朝鲜已故国家主席金日成1992年4月获此项殊荣。朝鲜2012年2月向已故最高领导人金正日追授大元帅军衔。

大元帅以下为元帅和次帅,将官军衔依次为上将、中将和少将。金正日1992年4月获元帅军衔。他执政时,人民军另一名元帅是朝鲜革命元老李乙雪。作

为人民军最高司令官,金正恩2012年7月获授元帅军衔。

拥有次帅军衔的人物相对多一些,外界较为熟悉的是赵明录和崔龙海,且两人履历表有相似轨迹:都曾担任或担任人民军总政治局局长、国防委员会副委员长、劳动党中央军事委员会副委员长、劳动党中央政治局常委等职务。

崔龙海曾长期担任黄海北道党委书记,2010年9月

被任命为大将,2012年晋升次帅。今年4月,崔龙海在第13届最高人民会议第一次会议上当选排名最靠前的国防委员会副委员长,成为这一最具实权部门仅次于金正恩的“二号人物”。

去年5月,崔龙海以金正恩特使身份访问中国,以期打破朝鲜半岛局势紧张的僵局,摆脱孤立。而朝鲜上一次派军人担任特使,主角恰是与崔龙海地位几乎完全相同的赵明录。2000年4

月,金正日派赵明录访问美国,以期改善与比尔·克林顿政府的关系。克林顿同年9月派时任国务卿玛德琳·奥尔布赖特访问朝鲜,是美国最高级别外交官迄今唯一一次访问朝鲜,美朝关系迎来短暂的最好时期。

赵明录是人民军元老,曾作为飞行员参加朝鲜战争,担任人民空军司令官等职,2010年11月因病逝世,享年82岁。

新华社供本报特稿

澳总理: 马航客机搜寻进入新阶段



托尼·阿博特(左)出席发布会。

澳大利亚总理阿博特28日在堪培拉举行的新闻发布会上说,对马航370失联航班的搜寻工作将进入新阶段,对海底的搜索将扩大到更大范围。阿博特说,他确信此前侦测到的信号来自马航失联客机的黑匣子。在目前阶段,几乎不太可能在水面找到失联客机的有关物体,下一步将利用商船设备开展水下搜索。

新华社发

美国龙卷风致死至少12人

据新华社电 美国中部、南部多个州27日遭多股龙卷风袭击,至少12人丧生。

美联社和福克斯新闻网报道,一个风暴天气系统27日制造多股龙卷风,其中一股当天傍晚在阿肯色州首府小石城附近触地,直径大约800米,移动至少48公里,横扫小石城周边地区,致死至少11人。

另一股龙卷风在俄克拉何马州渥太华县奎帕镇致死至少1人,伤6人。渥太华县紧急情况部门说,镇上半数建筑严重损毁。

安倍再度参拜明治神宫

据新华社电 日本首相安倍晋三28日上午再度参拜明治神宫,称意在纪念明治天皇的皇后逝世100周年。日本媒体说,安倍此举意在回应保守派支持者的诉求。

安倍身着西装领带,与妻子安倍昭惠按照神道仪式参拜,并且自掏腰包支付名为“玉串料”的祭祀费。时事通讯社报道,安倍随后告诉媒体记者,参拜明治神宫是为纪念昭宪皇太后逝世100周年,“祈祷日本和日本国民繁荣、和平与安宁”。

安倍的助理称,安倍并非以公职身份而是以“私人身份”参拜。

安倍上一次参拜明治神宫是去年1月13日。他当时同样在签名册上写下“内阁总理大臣安倍晋三”并自掏腰包付参拜费。他的助理也称安倍以“私人身份”参拜。

美菲拟签新防御协议

菲律宾和美国已达成一份10年期限的新防御协议,以增强美国在菲律宾的军事存在。

菲律宾和美国去年8月开始谈判,经过8轮磋商,最终达成这份协议。

协议规定,美军可更广泛使用菲方一些指定的军事基地和设施,包括机场和海港;美军有权在这些地方新建设施,但一旦撤出,新建设施将归属菲方;美军可在这些地方部署装备、战机和军舰;美军在菲没有永久军事基地。

协议禁止美军把核武器运入菲律宾,同时强调美军需要保护环境、人类健康和安宁。

另外,根据协议,菲方营地指挥官有权进入美军所在区域。

协议为期10年。路透社援引菲律宾政府官员的话报道,根据菲美双方需要,协议可以更新。

据新华社电